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Problema 16.133 Hibbeler
Planteamiento
Como la informacion cinematica sobre el corredor esta con respecto a un marco de referencia

giratorio. Utilizaremos las ecuaciones para SCR.

La velocidad absoluta del centro de masa del corredor sera:

v, = (2ft/s)j+ (0.5rad/s)k X (5ft)j = (=2.5ft/s)i + (2f/s)]

Para la aceleracion seria:

a, = (3ft/s)j+(0.2rad/s* )k x (5ft)j— (0.5rad/s)” (5ft)j + 2(0.5rad/s)k x (2ft/s)j

ACoriolis

a, o a0

Obteniendo:

a, = -3ft/s’i +1.75ft/s°]



Ejemplos Resueltos Dinamica. Por Ing. Jovanny Pacheco
Ultima Revision 01/06/05 jpacheco2002@gmail.com

Problema 16.138 Hibbeler

Planteamiento
Para ambas rutas plantearemos las ecuaciones en forma vectorial y compararemos cada uno de sus
términos. También compararemos graficamente las aceleraciones:

Para la trayectoria ADC

a, = (0) +(0.2rad/s*)k x (Im)i — (0.5rad/s)’ (Im)i + 2(0.5rad/s)k % (0.75m/s)j
——

a, = (-1m/s*)i +(0.2m/s)j

Para la trayectoria ABC

a, =—((0.75m/s)* /3m)i +(0.2rad/s* )k x (3m)i — (0.5rad/s)* (3m)i + 2(0.5rad/s )k X (0.75m/s)

a, = (~1.69m/s?)i +(0.6m/s>)]

En la siguiente figura se ilustran las diferencias: (Escala del diagrama 10=1m/s2)
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